



ఘనంగా మంత్రి పువ్వాడ సతీమణి వసంత లక్ష్మి

పుట్టిన రోజు వేడుకలు

ఖమ్మం బ్యూరో, కెరటం న్యూస్
ఖమ్మం కార్పొరేషన్ పరిధిలోని 53వ డివిజన్ అంబేద్కర్ గురుకుల కాలేజీలో రాష్ట్ర రవాణా శాఖ మంత్రి పువ్వాడ అజయ్ కుమార్ సతీమణి వసంత లక్ష్మి జన్మదిన సందర్భంగా స్థానిక కార్పొరేటర్ పగడాల శ్రీవిద్య నాగరాజు, అధ్యక్షులలో ఏర్పాటుచేసిన కేక్ కటింగ్ కార్యక్రమాన్ని నగర మేయర్ పూనుకోలు నీరజ చేతుల మీదుగా కాలేజీ ప్రాంగణంలో కేకును కట్ చేసి జన్మదిన శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. కార్పొరేట్ శ్రీవిద్య మరియు జెన్మాన్ కోఫీస్ సంస్థ రాజేష్ సహకారంతో ఎంతో కాలంగా జిరాక్స్ మిషన్ గురించి పిల్లలు ఇబ్బంది పడుతున్న తరుణంలో గురువారం వసంత లక్ష్మి పుట్టినరోజు సందర్భంగా



విద్యార్థులకు జిరాక్స్ మిషన్ ని అందజేయడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా కార్పొరేటర్ పగడాల శ్రీవిద్య నాగరాజు, మేయర్ పూనుకోలు నీరజ మాట్లాడుతూ మంత్రి గారి సతీమణి నిండు సూరేశు వార్డు సభ్యులు, కార్యకర్తలు, పాల్గొన్నారు.

చల్లగా ఉండాలని ఆకాంక్షించారు. వారి జీవితంలో ఎందరో పేదలకు, నిరుపేదలకు సాయం చేస్తూ ప్రజల మదిలో పదికాలాల పాటు గుర్తుండి పోవాలన్నారు. నిత్యం ప్రజాక్షేమం కోసం అహర్నిశలు కృషిచేసే మంత్రి గారికి సతీమణిగా ఆయనకు వెనక ఉండి కార్యకర్తలకు, ప్రజాప్రతినిధులకు, ప్రజలకు అమ్మలా ఆదరిస్తూ సంపూర్ణమైన మహిళా మణిగా మరింతగా వెలుగొండాలని ఆకాంక్షించారు. ఈ కార్యక్రమంలో వారితోపాటు ఉప మేయర్ ఫాతిమా జోహార్ ముక్తార్, స్థానిక కార్పొరేటర్ పగడాల శ్రీవిద్య నాగరాజు, చిరుమామిళ్ల లక్ష్మి నాగేశ్వరరావు, గజ్జల లక్ష్మి, దోరేపల్లి శ్వేత, సరిపూడి రమాదేవి, పాలెపు విజయ, అళ్ల నీరిష రెడ్డి, డివిజన్ అధ్యక్షురాలు స్వరూప షర్మ ప్రిన్సిపల్ జ్యోతి, తదితరులు.

కొనసాగుతున్న

పాలేరు ఎమ్మెల్యే ఆర్థిక సాయం

కూసుమంచి, కెరటం న్యూస్
తెలంగాణ రాష్ట్రంలో మరెక్కడా లేని విధంగా వ్యక్తి చనిపోయిన ప్రతి ఇంటికీ రూ.10వేలు ఆర్థిక సాయం చేస్తూ తన దానగుణాన్ని చాటుకుంటున్న పాలేరు ఎమ్మెల్యే కందాళ ఆర్థిక సాయం నిర్వహించి కొనసాగుతోంది. ఈ క్రమంలోనే వివిధ కారణాలతో ఇటీవల మృతి చెందిన 40 కుటుంబాలను పరామర్శించి 10,000 రూపాయల చొప్పున ఆర్థిక సహాయాన్ని అందించిన పాలేరు శాసనసభ్యులు కందాళ ఉపేందర్ రెడ్డి సతీమణి విజయమ్మ బాధిత కుటుంబాలకు వెళ్లి ఆర్థిక సాయం అందిస్తున్నారు. తిరుమలాయపాలేం మండలం తాళ్ళచేర్లు కడారి వీరభద్రం తిమ్మకృపేట చుంచు గౌతమ్ గోపాలపురం కొలిపాక జగయ్య ఎర్రగడ్డ కొర్లపాటి నాగమ్మ, గోవింద చిన్న బిక్షం, పోలెపాంగు కాటయ్య, మేడ భద్రమ్మ కొక్కిరేణి గుర్రం వెంకయ్య తిరుమలాయపాలేం మద్దినేని



వీరభద్రం, వడ్డంపూడి వీరబాబు, కొమ్ము యల్లయ్య, గురవయ్య, నూకతోటి వెంకయ్య బాలాజీ నగర్ తండా భూక్యా వీరన్న బీసురాజుపల్లి తండా తాళ్ళపల్లి అనిల్ పిండిప్రోల్ జులకంటి అనంత రాములు, కత్తుల సరోజనమ్మ, ఉపేందర్ తేట్లపాడు కొమ్ముజడ సుబ్బారావు, కందుకూరి బంగారమ్మ

దమ్మాయిగూడెం మునిగి లోకేష్, షేక్ ఖతిజా భీ జింకలగూడెం షేక్ కమాల్ భీ గోల్ తండా బాణోత్ భద్రమ్మ పాతర్లపాడు ముద్దిశెట్టి లక్ష్మమ్మ, కేశవులు, జడల ఉపేంద్రయ్య తిప్పారెడ్డిగూడెం అయితరాజు వెంకటమ్మ జల్లేపల్లి చింతల నర్సమ్మ, దువ్వల రమేష్, రేణుక, తురక వెంకటేశ్వర్లు హైదర్ నాయిపేట పునులూరి వీరమ్మ, బాణోత్ నరేష్ గారి (కుమారుడు 7 రోజులు) రావిచెట్టు తండా ఇస్లావత్ సీత, గుగులోత్ సోడి పడమటి తండా బాణోత్ విజయ చంద్ర తండా బోడ శవరి, భూక్యా మారోని కుటుంబాలను పరామర్శించి, ఓదార్చి, మనో ధైర్యాన్ని కల్పించిన పాలేరు శాసనసభ్యులు కందాళ ఉపేందర్ రెడ్డి సతీమణి విజయమ్మ ఈ 40 కుటుంబాల సభ్యులకు 10,000 రూపాయల చొప్పున ఆర్థిక సహాయాన్ని అందించారు.

రోడ్డు పరిశీలించిన కలెక్టర్

ఖమ్మం బ్యూరో, కెరటం న్యూస్
కూసుమంచి మండలంలో మల్లయ్యగూడెం గ్రామపంచాయతీ పరిధిలో హత్యతండా సంబంధించిన హైవే లింకు రోడ్డుని పరిశీలించిన ఖమ్మం జిల్లా కలెక్టర్ నేషనల్ హైవే అధికారులు మండల అధికారులు కూసుమంచి మండలం ఎంపీపీ బానోత్ శ్రీనివాస్ నాయక్ పాల్గొన్నారు కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ చాలా రోజుల నుంచి ఈ విషయం ఉంది ఎన్ హెచ్ ఏ బి, అధికారులతో మాట్లాడి, న్యాయం చేస్తానని ఎంపీపీ గారితో చెప్పారు ఈ కార్యక్రమంలో మల్లయ్య గూడెం గ్రామపంచాయతీ సర్పంచ్ బాదావత్ బీబీ, రవి, బాధాపత్ వెంకన్న, బాధపత్ సైదులు, ధూమ్ సింగ్, ప్రసాద్, వెంకన్న, మాజీ ఎంపీటీసీ వీరన్న, బాధపత్ నరేష్, రవి, భూక్య సంతోష్, బాధపత్ వినోద్, బాధపత్ నాగులు, బాదావత్ చిన్న బాదావత్ దేవేందర్, బాధపత్ రాంబాబు, పాల్గొన్నారు.